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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA (1225 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de 
dois mil e dezoito, às catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da Faculdade UnB 
Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo 
José de Miranda Filho, Vice Diretor. Os Coordenadores de curso de Graduação: Paulo Eduardo de Brito 
(CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC), Anete Maria de Oliveira 
(CIÊNCIAS NATURAIS — NOTURNO) e Tania Cristina da Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL). Os 
Coordenadores dos cursos de Pós Graduação: Luiz Honorato da Silva Junior (PPGP), Janaína Deane de 
Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alex Fabiano Cortez Campos 
(PPGCIMA). E os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Titular - Educação 
e Linguagens), Antonio Luiz de Melo (Titular - Exatas), José Vicente Elias Bernardi (Titular - Ciências 
da Vida e da Terra), Irineu Tamaio (Titular — Ciências Sociais e Humanas), Susan Elizabeth Martins 
Cesar de Oliveira (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ivonaldo Vieira Neves (Coordenação de 
Extensão), Carlos Ferreira da Silva (Representante Discente de Graduação) e Lucijane Monteiro de 
Abreu (Representante Docente da FUP). Ausências Justificadas: Luciana de Oliveira Miranda, Leandro 
de Oliveira Evangelista e Rogério Luiz Alves dos Santos. Como ouvintes: Allan Kelvim Lopes da Silva, 
Lorrana C. Pires, Bernhard G. Enders, Guilherme Rezende, Karen Cristina Afonso da Silva, Bruno Soares 
Silva, Adriana de Souza Carneiro, Sthéphany Vitória Valoz Saturnino, Ainjalu Barretto de Andrade, 
Emillyce Rodrigues e Joaquim Ferreira Lopes. Informes: o professor Bernhard Georg Enders Neto 
informou que o CloudeFUP está disponível para utilização, trata-se de um serviço gratuito de 
armazenamento de dados em nuvem no qual arquivos e pastas podem ser criados, acessados e 
compartilhados com funcionamento muito semelhante a outros serviços do gênero: Dropbox, OneDrive, 
Google Drive e outros. O servidor Tecnico Administrativo, Ivonaldo Veras informou que a FUP teve uma 
boa representação de professores e estudantes na Feira AgroBrasília e agradeceu o apoio ao evento. O 
estudante Carlos Ferreira fez um agradecimento à Coordenação de Extensão pelo empenho na organização 
do estande da FUP e aos professores que liberaram os seus estudantes para participar do evento. A Direção 
também parabenizou a Coordenação de Extensão pelo empenho na organização do evento. O Diretor 
informou que por meio de grupos de WhatsApp e Facebook, alguns estudantes tem propagado mensagens de 
teor racista e que a Direção pretende criar uma comissão para apurar o caso e tomar as providencias cabíveis 
administrativamente. A professora Eliene Novaes apresentou Carta/Denuncia dos estudantes da LEDOC, na 
qual solicitam providencias referentes aos ataques feitos aos estudantes desse grupo de diversas formas. A 
Direção da FUP já tinha se posicionado em nota sobre excessos de diversos tipos envolvendo meios de 
comunicação e pichações na FUP, e diante dessa Carta Denuncia e dos fatos relatados vai criar uma 
comissão de inquérito para apurar e ouvir as partes envolvidas. O Vice Diretor informou que diante da 
situação dos contratos de estágios, e na tentativa de tentar manter o funcionamento dos setores da FUP, a 
FINATEC vai lançar Edital para contratação de 10 estagiários que serão contratados com bolsas de projeto e 
que todos os contratos de serviço foram revisados o que resultou na demissão dos funcionários da Copa e 
Copiadora. 1. Ata 121" Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2. Comissão 
de Estágio Probatório: a) Maria Osanette de Medeiros. Relatório Final 28 meses. Parecer Favorável da 
Comissão. Deliberação: aprovado com recomendação de acrescentar atividades Tempo Comunidade na 
LEDOC. b) Eduardo Bessa Pereira da Silva. Relatório Parcial 18 meses. Parecer favorável da Comissão. 
Deliberação: aprovado. c) Ana Aguiar Cotrim. Relatório Parcial 18 meses. Parecer favorável da 
Comissão. Deliberação: após votação com 16 (dezesseis) votos contrários o parecer não foi aprovado, e o 
Conselho solicita esclarecimentos relativos a: 1) Realização de Atividades no Tempo Comunidade na 
LEDOC; 2) Verificação junto a coordenação de curso da quantidade de créditos lecionados no período; e 3) 
Comprovação de participação nas reuniões nos Fóruns de Curso e de Área. d) Paulo Gabriel Franco. Plano 
de Trabalho. Deliberação: aprovado. 3. Concursos. Professor Substituto: 1) Edital 117/2018 — Área 
Educação e Linguagens (Ensino e Aprendizagem). Aprovado: Pedro Henrique Gomes Xavier. 2) Edital 
139/2018 — Área Educação e Linguagens (Artes e Audiovisual). Aprovado: Camila Dutervil Moliterno 
Franco. 3) Edital 124/2018 — Area Educação e Linguagens (Sociolinguística). Nenhum candidato 



• comPareceu. 4) Edital 138/2018 — CSAT (Administração). Aprovado: Milton Jonas Monteiro. 4. 
Afastamentos: a) Flavia Nogueira de Sá. Processo SEI 23106.05159/2018-11. Pós-doutorado no período 
de 30/07/2018 a 25/07/2019, no Departamento de Biologia da Universidade de Nevada, Estados Unidos da 
América. As professoras Dulce Maria e Elizabeth Mamede ficarão responsáveis pelas disciplinas 
ministradas pela professora durante o período do afastamento. Deliberação: aprovado. b)Armando de 
Mendonça Maroja. Processo SEI 23106.056597/2018-00. Afastamento para capacitação no período de 
23/07/2018 a 20/10/2018 - Curso de Línguas - Aperfeiçoamento em Língua Inglesa. A área assume as 
disciplinas ministradas pelo professor. Deliberação: aprovado. c) Carlos José Sousa Passos. Processo SEI 
23106. O professor Carlos José Sousa Passos solicitou licença capacitação quinquenal para o 2° semestre de 
2018, na Escuela de Ingenieria de Recursos Naturales y del Ambiente, Universidad del Valle, na cidade de 
Santiago de Cali, Colômbia. Item retirado de pauta para esclarecimentos a respeito da oferta da disciplina 
TCC 2. 5. Auxilio financeiro para Encontro Nacional de Ciências Naturais: o comitê estudantil 
organizador do evento apresentou a proposta de organização do mesmo para dezembro de 2018 e solicitou 
autorização para sua realização, uso do alojamento e apoio financeiro no valor de 12 mil reais para custear 
passagens e diárias de palestrantes. Deliberação: Os conselheiros cumprimentaram a iniciativa e 
organização dos estudantes e aprovaram as solicitações com a recomendação de que fossem buscadas outras 
formas de apoio financeiro a partir de editais específicos tais como na FAP/DF e CAPES. 6. Solicitação 
SEBRAE: O SEBRAE apresentou oficio à FUP solicitando autorização para a permanência de sua Carreta 
de atendimento à população no estacionamento da FUP por um período de 90 dias entre junho e agosto de 
2018. Deliberação: Aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos o 
Presidente deu por encenada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária Executiva da 
Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 122' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 21/05/2018, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo X menes Aguiar Bizerril 

2 Vice- Presidente 
Prof Reinaldo José de Miranda Filho 
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3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda 1:-A-Ant ta..: LULA& 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prol'. Paulo Paulo Eduardo de Brito 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. 	Eliene Novaes Rocha 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 	

1a4_.111 . — 
8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 

Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 
 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente . 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
.1i ../ 	 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	-- 

 

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. André Nunes 	 Suplente 
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12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 1.  



Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

14 

 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
f. Pro' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 ça.Rk52,.. 	Titular 
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15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Antonio Luiz de Melo 	 Titular 

Prof. Marco Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 
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Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 	 Suplente 
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2 

 	/ 
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17 

Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. trineu Tamaio 	 Titular 

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 

ri 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
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19 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 

20 Representante Docente da FUP 

21 Coordenador de Extensão 
 	Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular  

lvonaldo Vieira Neves 	 Suplente ZoixxcíAoi \I i LJck_ 
22 Representante Discente Graduação 

23 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

24 

25 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nom- 
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